


Bílý dům žádá Kongres o 14 miliard dolarů na financování války proti Rusku

 zvedavec.news/komentare/2022/09/9308-bily-dum-zada-kongres-o-14-miliard-dolaru-na-financovani-valky-proti-rusku.htm

V případě schválení by celková částka schválená na válku na Ukrajině dosáhla 67 miliard dolarů

Kyle Anzalone

6.9.2022 Komentáře Témata: Finance, peníze, USA, Ekonomika 355 slov

Administrativa Joea Bidena požádala o další masivní přísun peněz na svou válku proti Rusku. Nejnovější návrh krátkodobých výdajů požaduje téměř 14 miliard dolarů na zbraně a ekonomickou pomoc Ukrajině. Od doby, kdy Rusko před šesti měsíci napadlo Ukrajinu, poslaly USA Kyjevu desítky miliard ve zbraních a přímé ekonomické pomoci.

V pátek Bílý dům požádal Kongres, aby v rámci krátkodobého výdajového balíčku schválil 13,7 miliardy dolarů na další přitápění pod kotlem v ukrajinsko-ruské konfrontaci. Celková částka požadována Bidenovou administrativou na širokou škálu problémů, kam se podíváš, včetně Covidu, opičích neštovic, pomoci při katastrofách a války na Ukrajině představuje 47,1 miliardy dolarů.

Bílý dům do značné míry podpořil válečné úsilí Kyjeva tím, že převedl ukrajinské armádě zbraně ve vlastnictví ministerstva obrany. Z těch 14 miliard dolarů pro Ukrajinu půjde více než polovina na nákup zbraní, což ve skladech ministerstva obrany udělá pořádný průvan.

Prezidentská pravomoc k čerpání (Presidential Drawdown Authority, PDA) umožňuje prezidentovi provádět přesuny bez dohledu Kongresu. Kongres však schválil dodatečné prostředky pro PDA v zákoně o pomoci Ukrajině ve výši 40 miliard dolarů, který byl

schválen na začátku tohoto roku. Nyní zdroje z Pentagonu uvádějí, že Bidenovo hojné využívání PDA k vyzbrojování Ukrajiny začalo vyčerpávat americké zásoby.

Nejnovější návrh výdajů požaduje dalších 2,7 miliardy dolarů na vojenskou a zpravodajskou podporu Ukrajiny a 4,5 miliardy dolarů na přímou ekonomickou podporu vlády v Kyjevě. Od doby, kdy ruský prezident Vladimir Putin nařídil invazi, schválil Kongres financování války na Ukrajině ve výši 53 miliard dolarů. Pokud bude nejnovější balíček pomoci schválen, dosáhne celková částka přibližně 67 miliard dolarů.

Kromě 11,7 miliardy dolarů na podporu ukrajinského válečného úsilí návrh zahrnuje 2 miliardy dolarů na financování ekonomické války Bílého domu proti Rusku. 1,5 miliardy bude použito na nákup uranu pro jaderné palivo a 500 milionů dolarů půjde na modernizaci strategických ropných rezerv. Washington tvrdí, že se nachází uprostřed energetické války s Moskvou. V Evropě jsou ceny plynu desetkrát vyšší než průměr, zatímco rubl vůči dolaru posílil.

[White House Asks Congress for \\$14 Billion To Fund Its War Against Russia](#) vyšel 2.9.2022 na [antivar.com](#). Překlad v ceně 145 Kč Zvědavec.